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FELCI 61

ltacentodue - hull n. 6

Winner cat Maxi of the Millevele 2013
Winner IRC overall Giraglia Rolex Cup 2012
Winner IRC class O Pirelli Trophy 2012

Tike - hull n. 5

Winner in invitational racing ARC Atlantic Rally 2012

Winner of the Middle Sea Race cat ORC class 2 2011

Winner of the Antigua Sailing Week cat Performances Cruiser 2010

Buena Vista - hull n. 8

Winner Bari Herce-Novi 2013 cat ORC
Winner Pennetti Trophy 2013

Second Place Brindisi-Corfu 2013

Almabrada - hull n. 7

Winner of the Roma per 2 race 2013
Hagar - hull n. 2

Winner of the Targa Florio 2009




62 Ice, ltalian style meets blue water sailing

Blue Water sailing is a concept that encompasses a real philosophy. The dark deep blue
waters are typical of oceans, far from any shelter. Ice Yachts designs and builds boats to
navigate offshore with no limits. Born as CNG, then C.N. Yacht 2000, his premises has its
origins in the early days of fiberglass and the know how of its most experienced men was
formed even at Alpa, one of the most famous ltalian boatyards of all time. Over the years,
dozens of boats were made for blue water sailing purpose that still today are sailing the seas
of the world. An example the ULDB designed by Bill Lee, or Nastro Azzurro, winner of the
Columbus celebrations in 1992, up to the latest designs by Vallicelli and Felci. The brand Ice
Yachts inherits the know how, facilities and the experience of the past and add a precise
vision of the future with new spirit: to combine the best of the Made in Italy lifestyle and taste
with technological strong construction and features of a real Blue Water yacht. lce 62 is an
evolution and update of the proven 61 model by Felci, who has excelled in numerous
international regattas, all strictly offshore, including the legendary transatlantic crossing rally,
the ARC. All the materials, the construction, the components and equipment, on Ice 62 is
engineered, designed and built to provide maximum safety and long lasting. The concept of
the boat and her manufacturing care are optimized fo enjoy at best sailing on a performance
boat with all cruising comfort's.

lce 82, lo stile italiano incontra | mari profondi

Blua Wafer & ur: cancefta che racchiude una vera e propria filosafia. Le acque blu scure sona
quelle profende, oceaniche, lontane da qualsiosi riporo. Ice Yachts progetio e reolizza
borchs per novigare sul serio. Nafo come CNG, por C.N. Yoch! 2000, il cantiere offondo le
proprie orig ni agli albori della vefroresina ¢ if know how dei suoi uemini piv esperii si &
formato addiritfura in casa Alpa, uno dci pid famosi cantieri italiani di futl [ fempr. Neglht anni
sonco siate realizzate decine di imbarcazioni dalie finalitd oceaniche che ancore oggi,
nessuna esclusa, solcano | mari di fulto il mondo. Pensiamo agli ULDB progetitafi da Bill Lee
o dalle studio Vallicelli, come Nasire Azzurre, vincitore delie Colombiadr nel 1992, fino of
progefti pio recenti, firmati Vallicelli e Felci. Il brand ice Yachts eredita le strufture e io gronde
esperienzo del passato ma guarda al future con nueva spirito: unire il mossimo dello stile o
vita e de! gusto Made in Ilaly con le migliori caratteristiche e fecriologie dal vero Bive Water,
Ice 82 deriva dircttamenic dal modello Felci 67, i cui esemplori si sono distinti in numcresc
regafe di livello internazionale, iufte rigorosamente d’allura, comgresa la mitica traversata
alanfica per cruiser, I'ARC. Dai materiali aile tecnelogis, ai componenti e alle dolozioni, su
lea 62 egni elemento & pensato a realizzoio per fornire la mossima sicurezza e durare nel
tempo, mo limpastazione di futte 1i progeto e la cure nella readlizzoziane sono otiimizzote
per godersi ol meglic tutio cid che il meraviglicso mondo della crociera in barco a velo passa ofire,
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Each boat of success is bor ¢ a gooc prajsci.
Felc Vachi Design acs deve oped a powerul
and fast hul, capckle of excellet perror~ience
ever ir ligat wirds 1hanks -o ike carefu stucy of
he imrersed ve u~e anc lbe con cirmenl of Ikhe
we- sarface. Differen- solutions cre proposed fo-
apgendcges, wih a choice betweer fixed keel
and sirg & blade rudcsr ¢~ lifting <esl combined
c'trer with s'ngle rudeer or twin £ ade rucder to
recuce ~he craft at 'ust 8,2 fi. Tne fir is mace of
Welcox steel, wnile rudcer o ade ard stock are
r~ade in cerbon. Cn deck spaces are des'gned to
enjoy sun end the sea while oreviding gead
snelle- anc nigh -eliabilty ir 1ough -ondifians.
W11 we distine ~anouver creas, arcund ths
rast and close to -he steer'ng whecls, the crow
will always have ful conrol o® -he boat winou-
disiurbing ke guests. Modera anc dislinctive
look, the gest of Ite "an cesign.

Cgni borca di successo nasce ca un buon
progello. Felel Yochl Design he slvdole vira
carena potente e veloce, capace o oftime
preskazion’ anche con venli sggeri, grazie
all’'gitenia  studia sui volumi immersi e al
contcnimento delia superficic begnote. Per le
appendici sono proposte diverse scluzioni, con
chiglia fissa e pcla singola o Iiting keel
abb'nobile o depoia pala del timore, per vidurre
Vimmersione o soli 2,5 meki. La lamo delln
chiglia & reolizzata in occioic Weldox menire
asse ¢ pala dsl tmene sanc in carbonic. In
coperto gl spozi sone conceprtl per godersi ol
meglio il scie e il mare fornendc a! coritempe
Euoni Fpari e un‘elevata sicurezza in condizicni
impegndfive. Con dve aree di manovra ben
disiinte, ail'clbero e intorno alle Nmenere,
l'equipaggio ayra sempre il piena cenirolio deile
atirezzofure  senza  disturbare gl aspiti
Ircenfonditiie lo stile, I meglio del design ftal'ano.

Deck - Coperta
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Offered in severa versiors, ths irterics
represen” our ‘nierpreet'ca o™ qow the style ond
~he aleasure ct livirg or aocrd car ke combined
with -he “unctonalty recured to spend ong
perioes al sea. In 1ve dllerenl layculs you can
Ind -he fomula thal suils your neees: -hree o
“ou- cabins, crew ccbhir o sai lacker, adll
comforab & and refned rooms, wia -he righ-
venlileton aqe cemplee with lerge loc<ers to
stow persora belorgngs. All ttiz 'n a clean cnd
r-cder style, with extens™e use o solic wead
and cacel cesign of -be furnture anc the
or'ertation of the woed veneer, ta provice
luxorious anc refirec itercs out wtaou
lcosing tne hypicel offshare eleerts, sucn cs the
ru~erous Faacrails and sac ves mace in cvery
availcble spcee. Ir adciior the ser-i-custcm
settirg cllows infinie custorrization because
every lce 62 is designed -o -eflect the characte-
arc slyle ol ils aveer.

Cferii in pid versioni, gli interni rappresanfonc
le nosira iaterpretozicne di comie lo stie e il
piacere di vivere a bordo si possano conivgere
con la funzionalitd necessaria per trascorrere in
mare anche lungh’ psznodi. Nelle diverse
combinazioni patrete havars lo formula agatia
alle voste esigenze: tre o quotiro cabine,
alloggio equipaggio o calavele; in ogni casc,
ambrienti comodi e rifiniti, dofali deila giusia
veniilazione e compleli di abbondganii volury per
sfivare gli effetti persanali. Il tuifo in vne sfile
calde mao linears, can largo uso di masselll e
affente  studic  sul design degh arredi e
sull'oricntomento  delle vene,  per fornire
un‘atmicsfera lussucsa e raffinala ma senza
perdere gii elementi tipici della cultura gel more,
come I pumercsi tientibene e gli siipeiti ricavati in
agm spozio disponibile. Inolve, limpostazione
semicusicm permetle infinife personalizzazicn,
perché canilce 62 & concsprto per rspecchiars il
caroifere e o sfile del suo ormotore,

Interior - Inferni
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Tecnology - Tecnologia

High tcchneleey syse~ e-c cevelopad with the s.ppor of
the mcrkel leoding s. ppliers and irncvatve mrateric s.

Tulti gl imoiaiti e 1 sistemi ad allo fecnologia sono
realizzafi in casa ¢ con l'aivie di fornitori daila
comprovata affidabilits.

L FTING KEEL
The I'Tirg keel,
TFom Caroc-i,
reduces d-at ta
‘usi 8,2 H

o litting keel,
dallo Cariboni,
ricuce
Iimmersione a
solf 2,5 m

ANCHOR
Ret-acasle
a-~chor leaves
Fe oow clecn
a-~d elegant
L‘ancorc @
scormgarsa lascia
ia prva pulia ed
elegante

CAN BUS
Car-B.s syse~
saves 30% of
elec-ric cables
a-~d we'gh-s

Col sisfema
Con-Bus si
rispormia il 30°:
ar cavr elettrici e
refahvi pasi

Details - Particolari

Comfort = Comodita

Q- ¢n auhentic “Mede n Faly” vack ca~t miss de-ai s
¢nd alemeris daciccled -0 i~orove co~fort anc
“uncliong itv,

Su una barca Made 1 lialy non posscno miancare
elementi dedicati o massimo comfor! o @ una spiccaia
praticifa.

DOMOTIC
Mul-imecia

Ta e~ gives lo al
t~e crew
necvigatior nfos
Il tofem
multimediale da
a tulte
I'equipoggio
infarmozioni
sulla navigazione

BIDET

The hidet i~ the
cwner's heed is a
clear exa~ole o=
l-a ia- comerd

I bidef nei bagne
armateriaie &€ un
tpice csemgia di
comicrt
all'italiana

DINETT=
LARGE SOFA
Ext-a-la-ge

d'nel e sola gives
you leo level
relax

Il divanone in
draelte cffre
momanii di vero
Foiax

Supplyers — Fornitori

n arder to mp-ove gually ¢~ the lee Yac~is yeu wil
clways fnc only -he bast acuip~e-ts.

Per darvi il massimo in lermyini di qualild e aflidobilla,
sugli lee Yochis troverete solo | migliorr componenh
disponibili sul mercafo.

HALL SPARS

Ha | Spers
carbon mes- anc
V-Bocm
reoresent -op
cualty ovailable
Albero ¢ V-Boer
in carbonio
Hall-Spars sonoe i
tep dello qualia
disponibile

HAR<EN

Al wi~ches and
ceck harcwere
cre fram
Haker's bes-
cualty

1 winck e
lallrezeaiura di
caperfa sonc
della miglicre
qualitd Harken

SCHENKER
We .se Screnke-
wale-makers as
par of our -op
cualty -iti~gs
Sono parte degli
accessert di
mossimo
qua/ifd T
dissalarori
Schenker




Sail Plan 4 Cabin version
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LOA: 61,75 f Tall rig Sail Plan

LWL: 55,25 f P 79,72 ft
Bmax: 17,09 ft IG 81,04 f
Draft: 9,84 ft (lifting: 8,2-13,12 fi) I sp 86,94 ft
DSPL: 17.000 kg E 20,67 ft
Ballast: 5.000 kg J 21,52 ft
Engine: Volvo Penta D3 - 110 KW TPS 29,85 {2
Generator: 6,5 KW Main 1356,29 #?
Water capacity: 211,33 gal Jib 968,78 fi?
Fuel capacity: 184,92 gal Gennaker 3552,20 12
Materials Sandwich Glass — Carbon

Construction Epoxy infusion

Tall Rig Mast construction Carbon

CONSTRUCTION: TECHNIQUES AND MATERIALS

Hull and deck are laminated with infusion technique, in sandwich of composite materials using
glass-carbon fibers with epoxy resin and PVC foam core with different density and thickness.

The use of 3-step infusion process (infusion on the outer skin, vacuum bonded core, infusion on the
inner skin) was chosen because it allows to obtain an optimal control of the laminate with a maximum
percentage of the final resin equal to 35-40%; therefore, necessary to obtain minimum weight and
maximum mechanical properties of the laminate.

The localized reinforcements are made with unidirectional and biaxial carbon fibers.

The structures either longitudinal or transverse {bulkheads and floors) are entirely vacuum laminated
in epoxy sandwich using glass-carbon fibers and PVC foam cores at various densities.

The chainplates of shrouds, forestay and backstay are composite and steel made.

The ICE range - La gamma ICE

Technical data - Dati tecnici

Lunghszza fuer futio: 18,62 m Piano velicc albero magg ‘oratz
Lunghszza ai golleagiomento: 16,84 m P 24,30 m
Bogiio mossima: 521m G 24,70 m:
Immarsione: 3,0 m [liting: 2,5 m / 4,0m) I'sp 26,50 m
Cislacomenio; 17.000 Kg E 0,30 m
Zavorro: 5.000 Kg J 6,56 m
Motore: Volvo Penta B3 - 150 Hp TPS 2,10 m
Generafore: 4,5 KW Randa 126 m”
Serbalal acqua: 800 L Genoa 20 m”
Serbatal diesei: 700 L Gennaker 330 7
Materiali Sandwich: Vetro — Carbonio

Consfruzions Infusione resing epzssidico

Albero moggreralo Carbonio

COSTRUZIONE: TECNICHE E MATERIAL

Scafo e coperta scno realizzat! con ia fecnica dalinfusione, in sandwich di maleriali compasir
utilizzande fibre di vetro-carbonio impregnate con resina epossidica anime in FVC espansa.
L'utilizzo d2llo tecrico dell'infusicne in 3 step (infusione sulia pelle esterna, facolioggio anima
softoyuoto, irfusionc sullo pelle interna) & sfoto scchte i quarto eormetic di oftencre un controlla
otimale del lomingio con ung massima percenivale di resina fincle pori ol 35-40%, quingr
necessaria per clierere minimio peso e mass me caralieristiche meccaniche del lominalc.

I rinforzi locaiizzali sono realizzoli con lessul unidirezionali e brassiali di carkonio,

Le struture sia iengidudinall che brasversali (paratie e madieri; sorno inleramenle realizzale softeyvolo
in sandwich di fibre df velre-carbenic impregnate con resina epossidica e anime in PVC espanse df
densiia diffarenziate.

Gli oHaceh’ di zorlis, sirailo di prua e poterozzo scno realizzoti in ccmpasito e oceiaio.

ICE 80 ICE 100
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ICE YACHTS s.r.l.

Via delle Artin® 12
26010 Salvirola (CR) IT
tel. +39.0373.729220
fax +39.0373.72784
www.iceyachts.it
info@iceyachts.it

impaginazione e grafica: Andrea Rizzato

Dati, disegni e descrizioni riportate allintferno di questa brocure sono puramente informativi € non vincolati a livello
contrattuale. Le specifiche posso quindi avere variazioni senza preawvviso € non costituiscono elementi vincolati.
Immagini e disegni possono rappresentare deftagli € atfrezzature che non non fanno parte del modello base.

E' vietata la riproduzione anche parziale di tutti i contenuti.
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